

直播礼让斑马线 传递文明新风尚

“中国式过马路”现象曾令许多城市头疼，扭转这种不文明现象需要有关部门强化管理，规范行为，更需要全民参与。菏泽交警开展礼让斑马线直播活动，把礼让斑马线的行为和不礼让的行为晒在网上，让群众对斑马线上的交通行为进行评判，这种接地气的宣传形式，既对不礼让者以监督，又有助于对礼让者的褒奖，传播文明新风。图为：26日晚高峰期间，菏泽交警在中华路与和平路口进行直播。

本报记者 崔如坤 摄影报道



菏泽市公安机关开展安全生产大检查 堵塞安全监管漏洞 消除安全盲区

本报菏泽7月27日讯(记者 赵念东) 近日，齐鲁晚报记者从菏泽市公安局获悉，将在全市范围内集中开展安全生产大检查，时间持续到10月底，涉及交通、消防、危爆物品等领域。

据了解，菏泽警方组织开展的此次安全生产大检查与安全生产百日攻坚治理行动、化工产业安全隐患大排查快整治严执法紧急行动、基层基础建设三年攻坚战有机衔接、统筹推进，切实消除安全盲区和死角，堵塞安全监管漏洞，关闭取缔一批违法违规和不符合安全生产条件的企业，联合惩戒一批严重失信企业，问责曝光一批责任不落实、措施不力的单位和个人，进一步规范全市安全生产秩序，优化安全发展环境。

在道路交通安全方面，重点检查源头监管、通行管理和路面管控、交通违法整治、应急管理、安全教育等具体措施的落实情况。深入开展路面交通违法行为、机动车“四非”问题、变型拖拉机、货运车辆超限超载等四项道路交通安全专项整治行动，全面加强危化品交通运输检查，确保道路交通安全形势持续平稳。

在消防安全方面，以易燃易爆企业、人员密集场所为重点，突出检查消防安全责任制落实情况、火灾隐患情况、违规彩钢板建筑整治情况，特别是人员密集场所、养老院、福利院、托儿所、幼儿园、医院、学校、劳动密集型企业火灾隐患排查整治情况，将夏季消防安全大检查全面推向深入。

在危爆物品安全方面，市公安局组织检查组对各县区剧毒易制爆危险化学品、烟花爆竹、公务用枪、物流寄递、民爆企业和矿区、中小学校、输油气管道等领域公共安全监管工作进行全面督导检查。各检查组全面了解各县区公共安全监管工作情况，督导整改隐患和落实工作制度、措施。

在监管场所安全方面，重点围绕监管场所队伍建设、基础设施、装备配备、经费保障、医疗卫生、制度落实等重点环节，深入推进“强基础、促规范、排隐患、保安全”专项活动开展和措施落实情况，并以此次安全专项检查为契机，补齐短板、狠抓落实，不断强化安全管理服务水平和规范执法能力，确保全市监管场所绝对安全。

遗失声明

★巨野顺安运输有限公司车牌号为鲁R4059挂营运证(证号371724700912)丢失，车辆型号萌山牌重型自卸半挂车，声明遗失。

★菏泽开发区睿民日用品有限公司(注册号:371729200017371)营业执照正副本不慎丢失，声明挂失作废。

想知道你的孩子还能长多高吗

每周二、周日，山东大学齐鲁医院儿科教授董俊华都会坐诊于齐鲁医院儿科门诊。今天中午我们对其进行了采访。

儿童的生长发育有规律性吗？

很有规律。婴儿一般足月出生时身长50厘米；生后第一年增长25厘米，第2年增长10厘米；第3年至青春期开始生长速度为每年平均5-8厘米，青春期每年增长8-12厘米，持续2-3年。如果孩子各个生长发育阶段的生长速率低于这个标准，就是生长速度减慢，生活中，如果孩子长期低于同龄人半个头、一直坐在班级第一排、每年长高不到5厘米，应及时带到正规医院小儿内分泌专业就诊”。

矮小有什么危害吗？

身材矮小可能影响孩子升学、就业、交际、婚恋、心理等一系列问题。家长一旦发现孩子身材矮小，就要及时就诊，通过检查排除器质性疾病。比如：生长激素缺乏症，先天性卵巢发育不全综合征，甲状腺功能低下，垂体空蝶鞍，颅脑肿瘤等。而这类疾病，矮小只是最初的表现，要及早诊治，不要错过孩子的最佳治疗时机！

全综合征，甲状腺功能低下，垂体空蝶鞍，颅脑肿瘤等。而这类疾病，矮小只是最初的表现，要及早诊治，不要错过孩子的最佳治疗时机！

骨骼闭合后将无法再生长

教授还深有体会的说：每年中高考过后都会有一大批家长带着孩子到医院看身高问题，但往往这时有部分的孩子已经错过身高成长期，骨骼闭合无法再长了，家长们悔恨终生！教授还特别提出对矮小早发现，早诊断，早治疗，免误孩子终身！

董俊华教授，山东省儿科协会内分泌委员会副组长。从事儿科内分泌专业40余年。擅长：矮小症，糖尿病，性早熟，先天性甲状腺功能低下，甲亢等内分泌疾病，在儿科内分泌领域诊治经验丰富。

同时有强大的诊疗团队，山东大学齐鲁医院儿科内分泌科自暑期成立了身高促进门诊，助力孩子长高，每周二、四、五、六、日均有专家出诊。

征兵季数百人成功摘镜，飞秒激光治近视受热捧 王丽霞院长十八年安全近视手术经验，让2017年“视”界焕然一新

本报记者 周千清
通讯员 任兆攀

“菏泽好男儿，踊跃当兵去。”一年一度的征兵开始了，但近视却成为了广大青年应征入伍的拦路虎。为圆菏泽青年的当兵梦，在菏泽华夏眼科医院就任准分子中心负责人的王丽霞院长，在开展近视手术的18年来，已成功帮五万余例患者摆脱眼镜负担！

一年一度征兵季 数百人成功摘镜

在征兵季期间，记者随机

走访了华夏眼科医院。医院激光中心的候诊区依旧座无虚席。据了解，菏泽华夏眼科医院在征兵期间接诊的近视患者达数百人，这些患者来自菏泽各地，都是在查阅了许多近视手术相关资料之后慕名来到华夏眼科找到王丽霞院长的。

正在咨询室和医生沟通手术方案的患者小苏告诉记者，自己近视将近10年，想做手术很久了，最后终于听从亲朋好友的建议找到王丽霞院长。在沟通的过程中，王院长的细心、贴心和耐心更让他坚定了自己的选择没有错。小苏乐呵呵地

向记者表示，他选择的就是现在很受欢迎，速度快，安全系数高的飞秒激光手术。

手术方案量“眼”定 合理收费赢得信赖

“每只眼睛的情况都是独一无二的，我们希望每个患者都可以享受到高质量和高品质的医疗服务。根据患者双眼的屈光状态、用眼习惯以及自身的期望值，一对一制定手术方案。”华夏眼科王丽霞院长说。精湛的医术、贴心的服务、严谨的态度，再伴随着不断提高的专业水平，使得华夏眼科医院

得到越来越多患者的信赖。

优质的服务、高保障的诊疗质量、合理的收费让华夏眼科医院在同行业中占据了优势。准分子激光中心在诊疗过程中，始终坚持必要的检查一项也不能少，不必要的检查一项也不能多的原则，不以低价位手术吸引患者，反之从流程上处处为患者着想，无形中为患者将省钱落到了实处，如此贴心的医疗服务让华夏眼科赢得了患者的一致认可！

技术设备双保险 手术量飞速上升

该科室率先在省内引进国际领先治疗近视方法：飞秒全激光手术。与传统的准分子激光手术相比，飞秒激光系统完全脱离了手术刀，全程采用激光制作角膜瓣，大大消除了发生并发症的可能性。同时，科室拥有国际先进的美国眼力健全激光近视手术系统及德国蔡司激光系统，两大顶级设备；专家技术实力强劲，主刀医师王丽霞院长很早就拥有国家认证的准分子激光上岗资格，18年的激光手术经历，5万例成功手术经验，都为患者视力的恢复提供了有力的保障。